



POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Kateřina Pomahačová
Téma práce: Metody sociální práce používané u klientů s duševními poruchami a jejich efektivita
Školitelka: Prof. PhDr. Beáta Krahulcová, CSc.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Studentka cíl práce i použitou metodiku zpracování volila vhodně, vzhledem k řešenému tématu práce. V teoretickém základu se zabývá vymezením obecného pojmu duševní porucha, základními informacemi o duševních poruchách, jednotlivými typy: schizofrenie, afektivní poruchy, konkrétně bipolární poruchou, neurotickými poruchami, konkrétně obsedantně-kompulzivní poruchou a poruchami osobnosti, zejména hraniční poruchou osobnosti. Poté popisuje možnosti léčby duševních poruch, jejich prevenci a přístupy z hlediska sociální práce, vymezuje sociální šetření, léčbu a opatrovnictví osob s duševními poruchami, funkčními a sociálními deficity.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Studentka odbornou literaturu nastudovala a snažila se publikované odborné obsahy použít v celém textu předkládané diplomové práce. Seznam použitých informačních zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy, přestože titulů je nižší počet, jsou ale všechny k tématu relevantní a aktuální. Přesto aktualizaci textu by prospěly citace MKN 11 a více detailních autorských odkazů v sekundárně citované literatuře.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální a jazykové zpracování je přiměřené.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Šetření je metodologicky správné, naplňuje parametry základního průzkumu, metodika, operacionalizace i definované úkoly jsou smysluplné a ověřitelné, deskripce modelů péče odpovídá nejnovějším poznatkům.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Lze konstatovat, že studentka splnila cíle práce a formulovala realistické závěry, a to i v diskusi.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

Popište úskalí sociálního šetření u lidí s duševní poruchou.

Celkové hodnocení: **Výborně**

25.5.2021

podpis vedoucího práce



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ
FAKULTA
Univerzita Karlova

25.5.2021

podpis vedoucího práce